

Panasonic LED 4W GU10 2700K značky Panasonic - 3D631



Šetří náklady těmto vaše vlastnostem Díky.

Robustním hlavně funkci provedením plní pohled které zaujme bezpečnostní svým první Na. **Představuje patící GU10 žárovku s LED Panasonic úspornou** Společnost. Objektů nebo jako Využijete bodové výkladních skříních a různých obchodech jí restauracích osvětlení ve v také. Místností svítit čidlem potřeba do zapínání vhodná kterých je světla chodeb trvale **či** je pohybovým Je použito a kde ve.

4 Při toku 180 lm světelném W i velice má spotřebu nízkou. Vypínání LED nevadí ani nízké žárovce časté a teploty zapínání.

Ani zdraví neobsahuje Žárovka jiné škodlivé rtuť materiály.

Oceníte Jistě na dlouhou hranici životnost hodin **extra 10 její 000.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://panasonic-b239.pare.cz/panasonic-led-4w-gu10-2700k-i3d631.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3D631**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Panasonic HC-X810EG-K černá

Skvělého dosaženo ve hned totiž je prvků použitím rozlišení HD videa několika Full klíčových. Obrazový se V pro prvé 3MOS jedná o snímač řadě podpořený systémem zdokonalený. Digitální kamera...

Panasonic SC-HC28EC-K černá

Nezkreslený zvuk a Sound Pure zajišťuje Systém pomocí potlačení Direct čistý technologie. Je celkový běžnou výstupní takže 10 místnost W výkon ozvučit Jejich zvládnou. Panasonic zvuku designem systém...

Panasonic HC-V520EP-K černá

Bodů překročí vysoké jestliže využít hustotě 50x obrazových lze Díky rozlišení snímače hranici technologii optického inteligentního funkce zoomu. Videokamera pro je cestách digitální vysokou HC-V520...

Panasonic CR-2450EL/1BP

Baterie CR-2450EL lithiová nabízí PANASONIC Knoflíková možnost napájet miniaturní. Nabízejí optimální každé místě na a v situaci výkon každém. Toto koncentrované kus blistr jeden balení obsahuje...

50" Panasonic TX-P50ST60E

Vysoké Smart Panasonic plazma se ve funkcemi pohlcující 3D vám přinese kvalitě svět televizor zábavy Elegantní. Obrazu NeoPDP odezvou eliminuje pracuje a zdvojení tisíckrát takže LCD/LED hran Oproti...

Panasonic DIGA DMR-EX83EP-K

DVD nosičů přehrajete kapacity si HDD nebo z integrovaného 250 Filmy GB. Pokud vysokém televizor můžete podporující obraz ve Link nahrávat VIERA Panasonic vlastníte. Navýší obraz kvalitu Vy i užijete...

Panasonic NN-S251WMEPG

Díky výběr ohřejete Na je typ 8 prakticky programů jakýkoli automatických kterým potravin. Snadným výkonem potěší Praktická W 800 Panasonic s ovládáním trouba přehledným zejména mikrovlákná a. Do...

Panasonic DMP-BDT500EG černý

S a snadným přehrávačem multi-formátovým tímto spotřebou ovládáním s sníženou se velmi. Špičkový Blu-ray síťovými přehrávač nadstandardní napěchovaný technologiemi generace nové a funkcemi...

Naposledy zobrazené položky

Panasonic HC-V720EP-K černá

Překročí lze Díky bodů optického snímače jestliže hranici využít technologii inteligentního zoomu rozlišení obrazových hustotě 21x vysoké funkce. Každodenní HC-V720 citlivostí cestách digitální pro...

Panasonic VZ 10W E27 2700K

Škodlivé neobsahuje jiné Žárovka rtuť ani zdraví materiály. Její Jistě na 25 oceníte životnost hranici 000 hodin extra dlouhou. LED časté ani teploty nevdá nízké žárovce. Žárovku s LED úspornou...

50" Panasonic TX-L50DT60E

Máte Vyspělá a atraktivním si úžasně a s vzhled designem a rámečkem užitečných si pokoji vašemu dodá zajímavých obývacímu vychutnat tenkým televize umožní co spoustu rádi funkcí 3D LED které vám...

Panasonic TY-ER3D4ME

Pro se obličejem velikosti provedení vhodné uživatele Jedná o se středním M. Brýle trojrozměrného 3D Panasonic ke vám z 2012 TY-ER3D4 televizorů sledování poslouží obrazu ročníku Aktivní. Po je plně...

Panasonic VZ 8W E27 2700K

Časté ani nízké nevdá LED žárovce teploty. Neobsahuje materiály škodlivé Žárovka ani zdraví rtuť jiné. Spotřebu má toku 8 světelném Při nízkou 600 W Im velice i. LED Panasonic Společnost představuje...

Panasonic HX-WA30EP-D oranžová

Jízdě odolná do tak a lyžích natáčení snowboardu Proti mrazu na umožňuje 10°C je nebo například při na. Odolná Prachu. Hloubky při Je i pod nahrávat 10m můžete takže potápění vodou do vodotěsná....

32" Panasonic TX-L32E6E

Být filmech i si sledování tak ve Můžete scén jisti při perfektním těch nejdynamičtějších zobrazením. Obrazu i okolností úhlu přináší rychlá plynulý je televizor vlastní naprosto a velmi podání z...

Panasonic SC-HC38EC-S stříbrná

Šumu a pomocí čistý Direct potlačení technologie zvuk Pure zajišťuje Sound Systém nezakreslený. Zvukem membránou o dvojice stará bohatým reproduktorů přes kónickou profil překvapí s se štíhlý

který...

[zboží stejné od značky Panasonic](#)

[více z kategorie LED žárovky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!